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У сучасних умовах розвитку економіки України особливого значення 

набуває забезпечення стійкого розвитку підприємств аграрного 

машинобудування. Діяльність підприємств галузі відбувається в умовах високої 

конкуренції, нестабільності ринкового середовища, дефіциту фінансових 

ресурсів та посилення воєнних ризиків. За таких умов саме ресурсний потенціал 

виступає основою ефективного функціонування, конкурентоспроможності та 

довгострокового розвитку підприємств. 

Ресурсний потенціал підприємства являє собою сукупність матеріальних, 

фінансових, трудових, інформаційних, інноваційних та виробничо-

технологічних ресурсів, а також можливостей їх ефективного використання для 

досягнення стратегічних цілей підприємства. У наукових дослідженнях 

ресурсний потенціал розглядається як система взаємопов’язаних елементів, що 

забезпечують стабільність виробничої діяльності, економічне зростання та 

формування конкурентних переваг підприємства [1]. 

Для підприємств аграрного машинобудування ресурсний потенціал має 

особливе значення, оскільки саме від рівня забезпечення виробництва ресурсами 

залежить можливість виготовлення сучасної конкурентоспроможної техніки для 

аграрного сектору. Основними складовими ресурсного потенціалу виступають 

виробничі потужності, матеріально-технічна база, фінансові ресурси, кадровий 

потенціал та інноваційні можливості підприємства. Водночас ефективність 

діяльності визначається не лише обсягом наявних ресурсів, а й рівнем їх 

раціонального використання та здатністю підприємства адаптуватися до змін 

зовнішнього середовища [1]. 

У сучасних умовах особливого значення набуває інноваційний розвиток 

підприємств аграрного машинобудування. Впровадження сучасних технологій, 

автоматизація виробничих процесів, модернізація обладнання та цифровізація 

систем управління сприяють підвищенню продуктивності праці, зниженню 

витрат виробництва та покращенню якості продукції. Інноваційні підходи до 

управління ресурсним потенціалом дозволяють підприємствам підвищити 

ефективність використання виробничих ресурсів та забезпечити стійкість 

функціонування в умовах економічної нестабільності [2]. 

Важливою складовою ресурсного потенціалу є кадрові ресурси. Саме 

людський капітал визначає ефективність використання інших видів ресурсів та 

формує інтелектуальний потенціал підприємства. Підвищення кваліфікації 

працівників, розвиток професійних компетентностей, формування системи 



99 

мотивації та створення належних умов праці є важливими чинниками 

забезпечення стійкого розвитку підприємств аграрного машинобудування. 

Не менш важливе значення має фінансовий потенціал підприємства, який 

забезпечує можливість оновлення основних засобів, реалізації інвестиційних 

проєктів та впровадження інновацій. У сучасних умовах підприємствам 

аграрного машинобудування доцільно активізувати залучення інвестиційних 

ресурсів, державних програм підтримки та міжнародних грантових коштів для 

модернізації виробництва та розширення ринків збуту продукції. 

Таким чином, ресурсний потенціал є стратегічною основою забезпечення 

стійкого розвитку підприємств аграрного машинобудування. Раціональне 

управління ресурсами, впровадження інноваційних технологій, розвиток 

людського капіталу та підвищення ефективності виробничих процесів 

сприятимуть зміцненню конкурентоспроможності підприємств галузі та 

забезпеченню їх стабільного функціонування в сучасних умовах господарювання. 
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ТРЕНДИ ВИКОРИСТАННЯ ЛОКАЛЬНИХ РОСЛИН:  

ПОТЕНЦІАЛ ПОРТУЛАКУ ГОРОДНЬОГО  

В РЕСТОРАННОМУ ГОСПОДАРСТВІ УКРАЇНИ 

 

В умовах сучасних соціально-економічних викликів, зокрема пов’язаних із 

російсько-українською війною, питання розвитку готельно-ресторанної індустрії 

України набуває нових стратегічних орієнтирів. Галузь змушена адаптуватися до 

обмеженості ресурсів, порушення логістичних ланцюгів, зростання вартості 

імпортної продукції та зміни споживчих пріоритетів. У таких умовах особливої 

актуальності набуває використання локальних, доступних і ресурсоефективних 

продуктів, що сприяють підвищенню економічної стійкості закладів харчування, 

оптимізації витрат та зменшенню залежності від імпортної сировини. 

Окрім економічного аспекту, важливого значення набувають екологічні та 

соціальні чинники. Сучасний споживач дедалі більше орієнтується на принципи 
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